



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

EDITAL RETIFICADOR Nº 02 AO EDITAL Nº 7/2020 - SNP-ENS/SNP-DG/CSNP/RTR/IFMT

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO CAMPUS AVANÇADO SINOP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 870, de 20 de abril de 2017, publicada no D.O.U. de 20/04/2017, torna público o presente Edital Retificador ao Edital Nº7/2020-SNP-ENS/SNP-DG/CSNP/RTR/IFMT .

RESOLVE:

I – Alterar, o Cronograma:

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	27/08/2020
DATA PARA ENVIO DOS DADOS BANCÁRIOS	28/08/2020

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA

DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	31/08/2020
DATA PARA ENVIO DOS DADOS BANCÁRIOS	02/09/2020

II – As demais disposições constantes no Edital nº 7/2020 SNP-ENS DG/CSNP/RTR/IFMT, permanecem inalteradas.

Sinop, 27 de agosto de 2020.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Gilma Silva Chitarra, DIRETOR GERAL - CD3 - SNP-DG**, em 27/08/2020 18:55:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/08/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 86856

Código de Autenticação: 70bc15db15

